HOTARARI CDC DIN 10.05.2022
● Jucatorul Calinescu Marian Alexandru - ACS Oltul Slatioara se suspenda pe timp de 1(una) etapa conform Art. 63/2.1.g RD.
● Jucatorul Chera Constantin – AS Victoria Daneasa se suspenda pe timp de 3(trei) etape conform Art. 63/2.4.a RD, plus 150 lei penalitate.
● Jucatorul Fugaru Denis Florian – ACS Oltetul Osica se suspenda pe timp de 3(trei) etape conform Art. 63/2.4.a RD, plus 150 lei penalitate.

● Jucatorul Tita Ionel Florin – ACS Oltetul Osica se suspenda pe timp de 4(patru) etape conform Art. 65/a RD, plus 200 lei penalitate.

● Jucatorul Frunza Iulian Gheorghe – ACS FC Viitorul Gradinile se suspenda pe timp de 1(una) etapa conform Art. 63/2.1.e RD.
● Jucatorul Grozoaica Alin Vasile – AS Branco Brancoveni se suspenda pe timp de 3(trei) etape conform Art. 65/a RD, plus 200 lei penalitate.
● Jocul AS Unirea Piatra Sat – AS Viitorul Leotesti, Liga a 5 – a, Seria 2, din data de 08 Mai 2022, se omologheaza cu scorul de 3-0 in favoarea echipei AS Unirea Piatra Sat conform Art. 79/1 RD.
● Echipa AS Viitorul Leotesti se programeaza la urmatorul joc in organizare proprie ( 15 Mai 2022) conform document justificativ.
● Jucatorul Meca Onut Sabin – AS Soimii Deveselu se suspenda pe timp de 2(doua) etape conform Art. 63/2.1.g RD, Art. 65/a RD, plus 100 lei penalitate.
● Incepand cu data de 09 Mai 2022 echipele de juniori ale clubului ACS Athletic Slatina isi desfasoara jocurile in organizare proprie pe  terenul IPA Metalurgistul din localitatea Slatina.
