HOTARARI CDC DIN 15.03.2022
● Jucatorul Tita Ionel Florin – ACS Oltetul Osica se suspenda pe timp de 2(doua) etape conform Art.63/2.2.f – RD, plus 100 lei penalitate.

● Jucatorul Enache George Florin – AS Vointa Schitu se suspenda pe timp de 2(doua) etape conform Art.63/2.2.f – RD, plus 100 lei penalitate.

● Jucatorul Matei Alex George – ACS Oltul Slatioara se suspenda pe timp de 1(una) etapa conform Art.63/2.1.g – RD.

● Jucatorul Irimescu Bogdan Marian – ACS Oltul Slatioara se suspenda pe timp de 1(una) etapa conform Art.63/2.1.e – RD.

● Jucatorul Manicea Robert – AS Unirea Piatra Sat se suspenda pe timp de 1(una) etapa conform Art.63/2.1.g – RD.

● C.D.C ia act de retragerea echipei - AS Voinicii Tufeni  din Campionatul Ligii a 5 – a, Seria 1, incepand cu data de 15 Martie 2022.
● Jucatorul Simion Ionut Alexandru – AS Gloria Visina se suspenda pe timp de 2(doua) etape conform Art.65/a – RD, plus 100 lei penalitate.
● Echipele de juniori ale clubului ACS Athletic Slatina isi desfasoara jocurile in organizare proprie pe terenul din localitatea Osica de Sus.

● Echipa ACS Lupii Profa – Liga a 5-a, Seria 1, isi desfasoara jocurile in organizare proprie pe terenul din localitatea Barasti.
● Echipa CSO FC Olt Scornicesti – Liga a 4-a, isi desfasoara jocurile in organizare proprie pe terenul 2 din Complexul Viitorul Scornicesti.

● Delegatul echipei AS Viitorul Leotesti – Draganoiu Valentin - se suspenda pe timp de 2(doua) etape conform Art.53/1 – RD, Reg. AJF Olt, plus 50 lei penalitate.
● Se amana judecarea incindentelor petrecute la jocul AS Branco Brancoveni – AS Viitorul Leotesti, Liga a 5 -a, Seria 2, din data de 13 Martie 2022, pentru sedinta CDC din data de 22 Martie 2022, solicitare AS Branco Brancoveni.
● Echipele de juniori ale clubului ASCS Academia Razvan Rat isi desfasoara jocurile in organizare proprie pe terenul din localitatea Piatra Olt.

